

DACIADA DE IARNĂ A PORNIT LA DRUM...

Marea arenă în aer liber care este Parcul Tineretului din Capitală a avut, ieri, ca în alte atâtea rânduri, miile de oaspeți. A fost sărbătoarea sportivă orilejuită de deschiderea celei de a doua etape de iarnă, cu finale pe țară, din cadrul ediției a VI-a a competiției polisportive naționale Daciada. Și cine dintre atâtea doritori de mișcare, de exercițiu fizic și sport, de întrecere în ademenitorul cadru natural al parcului ar fi sursă nu acestei tentante invitații la un nou start, adresată de organizatori — Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, împreună cu ceilalți factori: cu atribuții — tuturor celor ce vor da viață, în sezonul rece, „Daciada albe”? Mai ales că și iarna, trecind peste formalitățile de calendar, și-a trimis de cu noapte mesagerii apropiați să se sosită, cițiva fulgi de nea cu care a învelit pe alocuri iarba poienilor, estompând policromia toamnei în retragere...

Steagurile albe ale competiției naționale au fluturat din nou sărbătorește, sunete de fanfară au răsunat vioi pe platoul din fața Palatului sporturilor și culturii, unde s-au adunat pentru scurt timp reprezentanții tuturor sectoarelor — copii, elevi, tineri din întreprinderi și instituții — la festivitatea de deschidere, alte mii de participanți înundând aleile și pajistile, terenurile de sport sau sălile Palatului în așteptarea concursurilor. Printre ei, mulți sportivi de performanță, care au făcut să fie

și ei prezenți la eveniment cu demonstrații care să pună în lumină frumusețea disciplinelor îndrăgite și să dezvăluie cîte ceva din ceea ce i-a ridicat în rîndurile performerilor...

Parcul a devenit curînd un adevărat furnicar. Dacă un lipisit condițiile unor întreceri pe schi sau patine n-a fost bai. Bucuria mișcării a fost, prezentă prin crosuri, prin concursuri pe triciclete sau biciclete, pe patine cu roie, prin jocuri de oină, atît de îndrăgite de ilfoveni (școlarii din comunele Chitila, Mogoșoaia sau Dragomirești dovedindu-și din nou măiestria), prin jocuri sportive — fotbal, handbal, volei și baschet — pentru care au fost pregătite spațiile și materialele trebuincioase, prin concursuri și simulezări de săi, prin atît de gustatele întreceri populare de alergare în saci sau tras la frînghie etc. etc.

Cine a preferat să zăbovească un timp pe platou a putut admira acuratețea și sincronia în execuții a ansamblului de gimnastică prezentat de studenții de la I.E.F.S., frumoasa alegorie de „ritmică” în interpretarea fetițelor din secția de nivel olimpic a C.S.S. Triumf, pregătite de profesorele Doina Firiță, Mihaela Tîrnoveanu și Dana Enculescu, precum și

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Crosul este binevenit — și în prim-plan — în orice anotimp. Nu putea să lipsească nici din programul startului festiv la etapa de iarnă a Daciadei... Foto: Eduard ENEA



SALA DE
LECTURA

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 090

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 7 noiembrie 1988

VICTORII ALE ECHIELOEL ROMĂNEȘTI DE HANDBAL

Simbătă și duminică, la Eskişehir (Turcia) și Atena, alte două echipe românești participante la competițiile continentale de club la handbal masculin au obținut victorii și, o dată cu ele, calificarea în optimile de finală. Este vorba de Dinamo București („Cupa Cupele”) și Politehnica

Timișoara („Cupa I.H.F.”). Ele se alătură astfel echipei campioane, Steaua, învingătoare și ea, vineri, în Cupa Campionilor Europeni.

Miine, la sediul Federației Internaționale de Handbol, va avea loc tragerea la sorți pentru următoarea fază a competițiilor.

„Cupa Cupele”: ETI BISKÜLERI ESKİŞEHİR — DINAMO BUCUREȘTI 25-29

ESKİŞEHİR (prin telefon). Era de așteptat ca pe propriul teren ETI Bisküleri Spor Kulübü să opună o rezistență mult mai mare, în marea retur a primului tur din Cupa Cupele, cu Dinamo București, decât a făcut-o. La 29 octombrie, la Buzău. Inșă tot cum se putea urma presupunem, învingă-

toare — în deplasare — a fost, de asemenea, Dinamo București. Simbătă după-amiază, la Eskişehir, Dinamo București a învins cu 29-25 (10-15) pe ETI Bisküleri, handbaliștii români calificându-se astfel în optimile de finală ale Cupei Cupele, cu scorul general de 56-41. Mecul de la Eskişehir

nu a fost însă ușor, mai ales în prima repriză. Pe fondul unui joc destul de bun al adversarilor, cu deosebire în apărare, căruia i s-au adăugat erori în atac ale handbaliștilor noștri, ei s-au trezit conduși cu 5 goluri la sfîrșitul primei reprize. În cea de a doua, Dinamo a redevenit... Dinamo pe care o cunoaștem, și-a strîns rîndurile, concentrarea a fost maximă, Buligan și Cocuz au apărut bine, victoria devenind, astfel, o consecință logică. Au înscris: Dogărescu 11, Bedivan 5, Licu 4, Ștefan 3, Durău 2, Simion 2, Roșca 1, Mocanu 1, respectiv Pehlivan 9, Eler 5, Aydog 4, Atakol 3, Ucar 2, Oniz 2. Au arbitrat R. Petkov—S. Saev (Bulgaria).

„Cupa I.H.F.”: MAS NEA ELVETIA ATENA — POLITEHNICA TIMIȘOARA 14-31

ATENA, 6 (prin telefon). Duminică, în sala de sport a Gimnaziului Virona din capitala Greciei, a avut loc cel de al doilea meci din cadrul primului tur al „Cupei I.H.F.” la handbal masculin, dintre formațiile MAS Nea Elvetia Atena și Politehnica Timișoara. Handbaliștii români au câștigat cu 31-14 (16-7), calificându-se în optimile de finală ale competiției continentale intercluburi cu scorul general de 62-33.

Partida a purtat amprenta superiorității mult mai clare a studenților timișoreni, jocul avînd cam aceleași caracteristici din prima întâlnire. Antrenorii Constantin Jude și Roland Gunesch au rulat întregul

lot, elevii lor luptînd pentru fiecare punct.

Au arbitrat Branko Horvath și Zlatko Mosaicika (Iugoslavia).

Balcianada de lupte pentru tineret

SPORTIVII NOȘTRI — 9 TITLURI DE CAMPIONI

CONSTANȚA, 6 (prin telefon). După două zile de aprige întreceri, duminică, în Sala sporturilor din localitate, s-au încheiat Campionatele Balcanice de lupte rezervate juniorilor la ambele stiluri. Spre satisfacția iubitorilor acestor discipline sportive, reprezentanții țării noastre au încheiat concursul cu un frumos bilanț, obținînd 9 titluri de campioni balcanici, între care 5 la greco-romane și 4 la libere. La stilul greco-romane, categoriile mici au fost dominate de tinerii luptători români învingători pe linie: Valentin Bebegea (48 kg), Ilie Minciuță (52 kg), Radu Strubert (57 kg), Petre Onciu (62 kg) și Mircea Constantin (68 kg). La ceilalți stiluri au terminat învingători: Romică Rașovan (43 kg), Constantin Cordananu (52 kg), Radu Ana (57 kg) și Florin Mălănescu (100 kg). Pentru aceste succese merită felicitări atît sportivii respectivi, cit și tehnicienii care i-au pregătit: V. Dolipschi, I. Dragomir și C. Badea (clasice), N. Pavel, P. Coman și Gh. Uriaș (libere).

La 62 kg, în timp ce P. Onciu (greco-romane) mai aducea un titlu balcanic delegației noastre, D. Prefit a fost depășit la li-

pe iugoslavul V. Spasov, pe care l-a dominat cu autoritate, învingîndu-l prin superioritate (15-0). Aproape concomitent, pe coalaltă saltea, la aceeași categorie, evoluau finalisții de la greco-romane, V. Rebegea și V. Iancov (Bulgaria). Cu un rapid tur de braț, Rebegea a luat conducerea la puncte (3-0) și, mărîndu-și avantajul, în final a câștigat cu 9-2. Reprezentantul nostru la ambele stiluri de la 52 kg au realizat alte două victorii: C. Cordananu (libere) l-a fixat cu umerii pe saltea pe turcul O. Ahmed, după ce l-a condus cu 8-1, iar I. Minciuță l-a depășit la puncte (10-4) pe iugoslavul S. Rizvanovici. Succesele românești la ambele stiluri au continuat la 57 kg: E. Strubert l-a depășit greu la puncte (4-1) pe bulgarul K. Tepanov, iar R. Ana (clasice) a câștigat detașat (12-3) înfrîndu-l pe N. Todorov (Bulgaria).

La 62 kg, în timp ce P. Onciu (greco-romane) mai aducea un titlu balcanic delegației noastre, D. Prefit a fost depășit la li-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. a 4-a)

ÎN PRAJMA MECIURILOR DIN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Așa cum se știe, reprezentantele fotbalului nostru în cupele europene, Steaua (în C.C.E.), Dinamo (în Cupa Cupele) și Victoria (în Cupa U.E.F.A.), susțin, la mijlocul acestei săptămîni, cea de-a doua manșă a turului dol, cu Spartak Moscova, Dundee United și, respectiv, Dinamo Minsk.

În ceea ce o privește pe Steaua, singura dintre echipele noastre care evoluează în deplasare, ea va pleca în cursul zilei de astăzi la Moscova, pe calea aerului. După meciul disputat simbătă, în compania Sportului Studențesc, fotbalisții formației noastre campioane au mai efectuat, ieri, un antrenament, cu intensitate sporită, pentru cel care

n-au jucat ultimul meci de campionat, mai puțin Bumbescu și Lasconi, nerefăcuți complet de pe urma accidentărilor. Lotul pe care antrenorul A. Iordănescu, D. Dumitriu și E. Troi îl deplasează la Moscova îl cuprinde pe toți componenții lui, printre aceștia amintîndu-l pe Lung, Iovan, Belodedici, Rotariu, T. Stoica, Hagi, Lăcătuș și Pițurcă.

A doua reprezentantă în cupele europene, Dinamo București, va întîlni miercuri, pe teren propriu, formația scoțiană Dundee United. După partida de campionat de simbătă, „alb-roșii” și-au reluat pregătirile, sub îndrumarea antrenorilor M. Lucescu și Fl. Cheran, în vederea importanțului meci retur, în care por-

nesc cu un avantaj de un gol. Oaspeții și-au anunțat sosirea la București pentru astăzi, la amiază. Ei urmează să efectueze, îndată după sosire, precum și în cursul zilei de mîine, antrenamente de acomodare.

În fine, tot la București, pe stadionul Victoria, din incinta complexului Dinamo, elevii antrenorilor Fl. Balagiu și Gh. Timar vor da replica echipei Dinamo Minsk. Fotbaliștii sovietici urmează să se deplaseze la București în cursul zilei de miercuri. Între timp, jucătorii noștri efectuează susținute sesiuni de pregătire, hotărîți să anuleze handicapul de un gol din prima manșă și să realizeze înțarea în etapa a treia a Cupei U.E.F.A.

Divizia A, OASPEȚII AU OBȚINUT 7 PUNCTE etapa a II-a

REZULTATE TEHNICE

Sportul Studențesc	- Steaua	0-4 (0-2)
Dinamo	- Flacăra	3-1 (3-1)
F.C. Inter	- S.C. Bacău	1-0 (0-0)
F.C. Argeș	- Oțelul	1-1 (0-0)
Rapid	- F.C. Farul	1-2 (0-1)
„U” Cluj-Napoca	- F.C.M. Brașov	2-0 (2-0)
F.C. Olt	- Corvinul	4-2 (3-0)
Univ. Craiova	- A.S.A. Tg. Mureș	2-0 (0-0)
Meciul F.C. Bihor - Victoria (1-2) s-a disputat în ziua de 4 noiembrie.		

ETAPA VIITOARE (duminică 13 noiembrie)

Steaua	- „U” Cluj-Napoca
Oțelul	- Rapid
F.C. Farul	- Sportul Studențesc
S.C. Bacău	- F.C. Argeș
Victoria	- F.C. Inter
Flacăra	- F.C. Bihor
F.C.M. Brașov	- Univ. Craiova
Corvinul	- Dinamo
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Olt

CLASAMENTUL

1. DINAMO	11	11	0	0	47-11	22
2. Steaua	11	11	0	0	33-12	22
3. Victoria	11	7	1	3	28-18	15
4. F.C. Inter	11	6	1	4	15-18	13
5. Univ. Craiova	11	5	2	4	20-18	12
6. Flacăra	11	4	3	4	17-15	11
7. „U” Cluj-Napoca	11	4	3	4	11-14	11
8. F.C. Olt	11	3	5	3	11-16	11
9. Corvinul	11	4	2	5	14-18	10
10. F.C. Argeș	11	4	1	6	13-12	9
11. F.C.M. Brașov	11	4	1	6	16-18	9
12. Sportul Stud.	11	4	1	6	17-21	9
13. Rapid	11	4	1	6	11-23	9
14. F.C. Bihor	11	3	2	6	11-10	8
15. F.C. Farul	11	3	2	6	10-12	8
16. Oțelul Galați	11	3	2	6	9-21	8
17. S.C. Bacău	11	3	1	7	15-23	7
18. A.S.A. Tg. Mureș	11	1	2	8	5-23	4

Citiți cronicile în pag. 2-3

● Autoarele victoriilor în deplasare: Steaua, Victoria și F.C. Farul ● Gălățenii — prețios egal la Pitești ● A.S.A. Tg. Mureș pierde contactul cu restul plutonului



Pițurcă înscrie al doilea gol al echipei Steaua în meciul cu Sportul Studențesc Foto: Aurel D. NEAGU

RAPID A SURCLASAT PE DINAMO ORADEA: 106-66!

In etapa a VI-a a Campionatelor Naționale de baschet s-au disputat următoarele meciuri:

MASCULIN

RAPID C.S.S. BUCUREȘTI - DINAMO I.M.P.S. ORADEA 106-66 (40-32). Zăbala la pomul îndat să nu te duci cu sacul mare... In etapa a VI-a a Campionatelor Naționale de baschet s-au disputat următoarele meciuri:

le-a stat in puteri in fata unor adversari evidenti mai valorosi. In final un incident regretabil: E. Toader și L. Debrezeni s-au lovit reciproc, motiv pentru care...

Dumitru STANCULESCU

DINAMO BUCUREȘTI - ELBA TIMIȘOARA 110-67 (31-35). Victorie la scor a dinamovistilor. căroră tinăra formație timișoreană nu le-a putut face față. Au înscris: Sinevici 22, V. Constanța 22, Niculescu 2, Păun 12, Vintreanu 11, Ivanov 4, dălmățeanu 4, Ugal 2 pentru invingători, respectiv Bota 11, David 12, Bercu 11, Scănelici 6, Ionescu 1, Prind 2, Bărbulescu 2, Arțăriș 1, C. Comăniță - Z. Radu (N. Tokacsek - coresp.).

RAMIRA BAIJA MARE - UNIVERSITATEA METALUR BOSU CLUJ-NAPOCA 102-84 (30-28). Joc spectaculos din partea ambelor formații, victorie clară a gazdelor. Coșgerei: Clăeș 20, Popescu 16 de la invingători, respectiv Pușbire 18, Păun 12, Arțăriș 1, G. Duda - R. Valda (O. NEMES - coresp.).

L.C.E.D. C.S.S. BUCUREȘTI - FABUL C.S.S. 1 CONSTANȚA 115-78 (33-40). Suporteri echipei constructorilor bucureșteni au avut satisfacția unei frumoase victorii a echipei lor. Au înscris: Reizenbächer 24, Popovaru 11, Pășărică 15, Lazăr 4, Mihăilescu 10, C. Ionescu 17, Costin 4, Mădărac 1, Debre 4 pentru invingători, respectiv Bălcășanu 21, Teacă 13, Căpăș 4, Păun 2, Răduț 4, Mădărac 2, Mihăilescu 2, Moldoveanu 10, Spănuș 3, Ilcu 4. Arbitri: I. Olaru - Al. Gașă. (N. ȘTEFAN - coresp.).

FEMININ

POLITEHNICA SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI - OLIMPIA BUCUREȘTI 80-68 (18-29). Cu Mariana Bădărică excelentă în atac, dar și în apărare (mai ales pentru că a anihilat-o pe Gabriela Petre), ca acțiunilor pozitive bine dirijate de Cornelia Săulescu și fructificate de Mălina Marinache și Romela Cristea, Olimpia conducea cu 44-17 (în min. 30), lăsând impresia că va câștiga ușor. A fost suficient însă ca formația studentescă să joace agresiv în apărare (ceea ce trebuia făcut mult mai devreme) pen-

tru ca aspectul întrecerii să se schimbe, iar tabela electronică să indice doar 51-47 (min. 39) în favoarea Olimpiei (stînjînță vădit de combativitate adversarelor). In ultimele două minute, ratările s-au repetat de ambele părți, cum de altfel s-a petrecut de multe ori în cursul meciului, în dauna spectacolului sportiv. Au înscris: Mitroiu 16, Făgărășanu 10, Peure 7, Gera 9, Lazlo 5, Moldovan 2 pentru Politehnica (la care s-a resimțit absența jucătoarelor Mala Zidaru, accidentată), respectiv Bădărică 18, Marinache 14, Cristea 12, Stînjîn 4, Biră 4, Stoichiță 2, Arțăriș C. Dumitrache și B. Bădăla au făcut eforturi pentru a asigura bună desfășurare a unei partide interesante, cu multe greseli de tehnică. (D. STANCULESCU).

UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA - MOBILA C.S.S. SATU MARE 95-42 (33-17). Superioritatea gazdelor este evidentă de diferența de 53 de puncte. Au înscris: Kiss 24, Mărmărescu 4, Mihăilă 15, Veres 22, Dragoș 4, Vîrgh 12, Morosan 1, Comanescu 5, Morar 2 pentru invingătoare, respectiv Sașes 12, Asteleanu 4, Kindriș 7, Fabian 6, Dezse 7, Moldovan 2, Pasca 4. Arbitri: P. Bara - S. Toș. (M. RADU - coresp.).

VOINTA C.S.S. BUCUREȘTI - RAPID C.S.S. BUCUREȘTI 84-49 (44-22). Superioritate la toate capitolele sportive de la Vointa au înscris: Au înscris: Cocirăan 18, Ștefan 13, Călețanu 8, Nicola 2, Șimileu 1, Filip 11, Borș 4, Clăeș 10 pentru invingătoare, respectiv Marina 17, Păun 12, Hutun 11, Vădă 4, Ștefan 11, Cristea 2. Arbitri: O. Vasilescu - M. Petrescu. (N. ȘTEFAN - coresp.).

VOINTA BRASOV - COMERTUL TO. MUREȘ 119-70 (37-40). Joc fără istoric. Au înscris: Jerbec 27, Hînda 22, Menihard 20, Căde 11, Vrapcu 11, Turtoi 1, Greca 2 pentru invingătoare, respectiv Podaracki 22, Sander 11, Jakabffy 12, M. Nagy 4, Bota 5, Bes 4, Beane 1, Balgăr 1. Arbitri: I. Georgeș - V. Barbu. (C. GRUA - coresp.).

CRISTUL C.S.S. RM. VILCEA - CONFEX C.S.S. 1 CONSTANȚA 97-70 (30-30). Coșgere: Măneș 21, Barbu 25, Niculescu 13 de la gazde, respectiv Ivănescu 20, Simion 15, Constandache 11. Arbitri: E. Pecanu - N. Ștefan. (D. ROȘIANU - coresp.).

METALUR I.M.P.S. SALONTA CRISTUL - CONSTRUCTORUL C.S.S. ARAD 78-51 (44-16). Coșgere: Balogh 25, Letner 14, Galary 12 de la invingătoare, respectiv Băndu 15, Neamtu 13. Arbitri: A. Columbar - M. Bărgol. (I. GHÎȘA - coresp.).

ACADEMIA MILITARA MECANICA FINA BUCUREȘTI - BALANTA C.S.U. SIBIU 80-51 (32-31). Cu un lot omogen, surprinzind jucători valoroși în toate compartimentele, bine pregătiți, echipa sibiană s-a desprins de la început în fața unor adversari lipsiți de inițiativă în repriza I, dar evident mai ambicioși și mai combativi în cea de a doua, când însă nu au putut decît să reducă din diferența de scor (care ajunsese la un moment dat la 22 de puncte: 32-10 în min. 22). Au înscris: Șcarlat 24, Panălescu 14, Brăboveanu 10, Mănușescu 7, Nicolae 9, Bărbulescu 6, Birsan 10 pentru bucureșteni, respectiv Dăian 20, Munteanu 20, Corol 12, Bercu 10, Herbert 10, Pelger 2, Apesta 2. Arbitri: I. Antonescu - R. Stănculescu.

STEUAU - METALOTEHNICA

TG. MUREȘ 116-85 (58-41). Victorie scontată a echipei Steaua, care a insistat în a înscris cît mai multe puncte, acordînd însă prea puțină atenție defensivă. Mureșenii, combativi, au făcut cî-

FRUNTAȘELE - ÎNVINGĂTOARE SCONTATE

In etapa a 9-a a Diviziei A de polo

Simbătă și duminică, s-au jucat meciurile din cadrul etapei a 9-a, conținînd pentru returul Diviziei A de polo (prima grupă valorică). Istă amănunte: In Capitală s-a disputat o singură dublă partidă, în bazinul Floreasca, aceea dintre C.S.U. CONSTRUCTII T.M.U.C.B. și DINAMO în ambele, campionii impunându-se cu același scor: 13-9. diferite fiind doar „partidele”: 4-1, 3-3, 2-2, 4-3, simbată, 3-1, 3-2, 4-3, 3-3, duminică. Primul meci a început cu un sever marșaj om la om în fața celor două porți, astfel că înfîlul gol a fost marcat, de Ciobănicu, abia în min. 3.00. Dinamovistii însă au egalat imediat, distanțîndu-se la diferență între 3 și chiar 5 goluri (în ultima repriză), datorită unui joc care a alternat pasele în viteză, schimbările derutante de locuri și atacurile poziționale. El au e-

volua, în primul „sfert” cu o formuță de echipă schimbăta în cvarttotalitate în repriza secundă (Dăcoanu a rămas în poartă în amindouă meciurile), pentru ca în următoarele să apară în componența „mixte”. A fost, probabil, un test, pe care antrenorul D. Popescu l-a făcut cu un partener recunoscut ca încomod, în vederea derby-ului de peste două etape, cu ambițioasa formație a Stelei.

Partida de ieri părea să ducă echipa dinamovistă la un scor și mai categoric în „sfertul” al treilea, cînd, după un hat-trick al lui Olaru (...redivivus), campionul conducea cu 10-3. A urmat o relaxare în bloc, chiar și în faze de „om în plus”, cu Ciobănicu rămas deliberat în jumătatea adversă. În aceste condiții, jucătorul numit și-a înscris și el pe foaia de arbitraj un hat-trick, reducînd diferența la numai patru goluri, înregistrată și în final. Au marcat: E. Ionescu 3+2, Cr. Dan 2+1, Arde-

lean 2+1, Hagiu 1+2, D. Balanov 1+2, A. Georgescu 1+1, Olaru 4, Ș. Popescu 2 și Găvrus (D), respectiv Ciobănicu 3+4, Popa 1+1, Pîrvulescu 1+1, Ungureanu 2, Paolazzo, Chiru, Jianu, B. Ștefănescu și Mușat. Arbitri: D. Paraschivescu și A. Czegeny.

George ROTARU

INDUSTRIA LINII TIMIȘOARA - STEUA BUCUREȘTI 10-14 (1-3, 3-4, 4-2, 2-5) și 5-15 (1-4, 1-3, 1-3, 2-5). Numai în primul meci gazdele au ținut pasul și atunci pînă la 10-10. Autorii golurilor: Lederer 4, Sterpu 3+1, Ziegler 2, N. Toth 1+1, Ursu, Friedmann și Deșliu (I.L.T.), respectiv Geantă 4+2, Răgea 2+2, Fruth 2+3, Geambașu 2+4, Cheșan 2+1, Stemetă 1+1, Nuțu 1+1 și Vamoș. Arbitri: Gh. Chirulete și R. Năchita. (C. CREȚU, coresp.).

CRISUL ORADEA - RAPID BUCUREȘTI 9-3 (1-2, 5-2, 3-1, 0-3) și 12-7 (3-2, 3-0, 1-3, 5-2). Oaspeții au dat o replică dirză simbătă, în min. 10 conducînd cu 4-3. Iar după 9-5 pentru orădeni au avut o frumoasă revenire. Duminică, gazdele s-au distanțat de la început, cîștigînd clar. Au înscris: Gordan 2+7, Garofănu 1+3, Fejer 2+1, Bonca 1+1, Coștrăș 2 și G. Indig (C), respectiv Gh. Ilie 3+1, Lupescu 3+2, Tufan 3, Tschlitsche, Medlan și Florinescu. Arbitri: B. Băjenaru și V. Burdea. (I. GHÎȘA, coresp.).

VAGONUL ARAD - VOINTA CLUJ-NAPOCA 8-12 (2-1, 3-4, 2-1, 1-6) și 8-16 (2-5, 0-4, 3-2, 3-5). Marcatorii: Andrasoni 3+4, Urs 3+2, Marc 1+1, Iegariu 1+1 și Palotas (Vagonul), respectiv Coleeriu 3+6, Marosi 1+3, Sebők 2+1, Mark 2+1, Farcaș 1+2, Triteanu 1+1, Kașan 2 și Iordache 2. Arbitri: V. Mediar și A. Gere. (O. BERBECARU, coresp.).

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă, împreună cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, sub auspiciile Universității culturale-științifice București organizează astăzi, 7 noiembrie, în sala Dalles, la orele 12.30, o masă rotundă cu tema: „Promovarea tineretului în potențialul olimpic al sportului românesc în perspectiva J.O. din 1992”. Participă: prof. N. Vieru, L. Baroga, T. Murteșan.

SPECTACULOASA REVENIRE A GOL

Doar două deosebiri au existat între partida disputată simbătă în „Regie” și cea din campionatul trecut. Prima a fost cea a... decorului, pentru că, în ediția '87/88, meciul s-a desfășurat pe un gazon excelent, un timp ideal și un stadion arhiplin, iar derbyul etapei a 11-a a actualei întreceri a avut parte de un gazon rarefiat (încă nu dispărușeră urmele înfîlirii de tineret România - Grecia), de o vreme rea, rece, cu vînt aspru, pătrunzător, care a reținut acasă pe mulți dintre suporterii celor două echipe. A doua deosebire este aceea a scorului. În campionatul trecut a fost 0-3, acum 0-4... Dar diferența putea fi și mai mare, pentru că Steaua a prins iarăși o zi fastă, evoluînd ca în perioadele ei cele mai bune, o dezinvoltură remarcabilă din primul și pînă în ultimul minut, realizînd multe faze rapide spectaculoase și eficiente, surprinzînd deseori pe picior greșit apărarea „alb-negriilor”

In repriza întâi, campioana a acționat cu predilecție pe flancul ei drept, prin „blocul” Lăcătuș - Hagi - Stoica - D. Petrescu, pasa ultimă fiind adresată vîrfului de atac Pițurcă. Numai că, pentru început, golgeterul campionatului trecut ne-a demonstrat mai întîi că este un mare risipitor de ocazii rarissime, din moment ce,

în min. 10 și 26, a suțat imprecis din poziții ideale. In ultima parte a reprizei însă, același PIȚURCĂ ni s-a înfățișat și în a doua sa ipostază, cea de golgeter autentic, el reușînd, prin demarări oportune și derutante, să înscrie în minutele 34 și 43, în urma unor fazeșnur pornite de pe „rampa” Stoica - Rotariu - Hagi și continuate prin Lăcătuș. Sportul Studentesc a reapărut de la vestiar decît să forțeze și ea golul (foarte periculoasă cursa lui Cristea din min. 47), dar, în min. 49, o dublă eroare a fundașilor echipei gazdă a permis aceluiași PIȚURCĂ să pătrundă nestîngerit și să suțeze plasat, pe lângă tînărul portar Răzvan Lucescu (balonul a lovit stîlpul din dreapta și a ricoșat în plasă). Din acest moment, toate speranțele echipei studentescii s-au năruit și pe teren a rămas practic numai Steaua, care a continuat să joace cu toate motărele ambalate la maximum, evoluînd minute în șir cu fundași dincolo de linia de centru, menținînd o presiune permanentă asupra careului formației din „Regie”. În min. 60 a înscris și al 4-lea gol (ROTARIU - reluare din apropiere a centrării lui I. Dumitrescu), a ratat alte mari ocazii, iar în min. 80 Pițurcă a trimis, cu capul, în bară. O bară au avut, în final, și gaz-

F.C. ARGES OTELUL

Stadion „I. Mai”; teren alunecos, curățat de zăpadă; timp noros, rece; spectatori - circa 4000. Șuturi: 17-1 (pe poartă: 7-1). Cornere: 19-1. Au marcat: IG-NAT (min. 35), respectiv HANGHIUC (min. 50). F. C. ARGES: Speriatu 6 - Voicu 6, Stancu (min. 8 Simion 5), D. Pirvu 4, P. Tănase 6, 5 - Eduard 6, Bănuță 7, St. Bădea 6 - D. Zamfir 6, Ignat 7, Tîrchișneț 5 (min. 67 Gheoacă 5). OTELUL: Căpățanu 8 - Borol 7, Anghelini 2, Balcea 8, G. Popescu 7 - M. Stan 6, 5, Burcea 7, I. Gigi 7, Hanghuc 7 (min. 50 Budacă) - Ralea (min. 1 V. Tănase 6), O. Popescu 6. A arbitrat N. Voinea (București); la linie: M. Salomir (Cluj-Napoca) și I. Coț (Ploiești). Cartonașe galbene: HANGHIUC, VOICU, GHEOACA, G. POPESCU, BORAL. La speranțe: 4-0 (0-0).

JOC LA O POARTĂ

de-a dreptul eroic. La primul contact, chiar în min. 1, între Ralea și Stancu, ambii se accidentează grav și sînt nevoiți să părăsească terenul (primul dintre ei chiar atunci, al doilea peste alte 7 minute). Atacurile pitteștene se țin lanț, dar echipa de la Dunăre reușește, cu mari eforturi, să stopeze incursiunile localnicilor, uneori cu prețul faururilor și al numeroaselor lovituri de colț. De fiecare dată, însă, cînd fundașii gălățeni au fost depășiți, portarul Călugăru a intervenit salvator. Așa cum avea 6-0 facî în min. 12, cînd a „scos” în corner șutul violent al lui Bănuță, în min. 21, cînd lovitura cu capul a lui Tîrchișneț, din 6 m, a fost salvată de sub „transversală” de portarul oaspeților, apoi în min. 25, cînd a deviat în corner, de la colțul barelor, balonul expediat de același Tîrchișneț; nici în min. 33 șutul „bombă” al lui Bănuță nu l-a putut învinge pe bravul portar gălățean. In ultimul minut al reprizei, la prima incur-

PIȚESTI, 6 (prin telefon)

Joc într-un singur sens, spre poarta gălățeană, unde Călugăru și compartimentul defensiv al oaspeților s-au apărut

F.C. OLT CORVINUL

Stadion Vîlitorul; teren moale, alunecos; timp noros; spectatori - circa 1000. Șuturi: 24-4 (pe poartă: 11-2). Cornere: 5-4. Au marcat: TURCU (min. 6, 42, 59), MINEA (min. 38), respectiv GABOR (min. 84) și HANGANU (min. 88). F. C. OLT: Clurea 7 - Bogdăniuc 7 (min. 63 M. Ene 6), Mihail 7, Minea 7, 5, D. Munteanu 7 - V. Popa 7, Ruse 7, Pistol 7, M. Popescu 7 - Turcu 8, Craiu 6 (min. 73 C. Gheorghe 6). CORVINUL: Ioniță 4 - Bardac 5, Stroia 5, Suclu 4, Cocan 5 - I. Petcu 6, Mezaros 6 (min. 58 Bejenariu 5), Klein 6 - Gabor 6, Hanganu 6, Haș 5 (min. 70 Cocolișan 5). A arbitrat C. Gheorghe (Suceava); la linie: C. Corocan (Reșița) și V. Angheloiu (București). Cartonașe galbene: GABOR. La speranțe: 3-0 (1-0).

TURCU - IN

lectivă a gazdelor, Pistol a suțat spre poartă, Ioniță a respins balonul și TURCU l-a reluat în plasă: 1-0. In continuare, Petcu, Klein, Gabor și colegii lor au echilibrat jocul în unele perioade, dar, spre sfîrșitul primei reprize, localnicii au apăsat din nou pe accelerator și s-au distanțat. Golul doi poartă semnătura lui MINEA care, în min. 38, cu o execuție excelentă, a trimis balonul direct în poartă la o lovitură liberă de la aproximativ 20 m. Cu trei minute înainte de pauză, o fază începută de fundașul Munteanu a făcut „șah mat” apărarea hunedoreană, fundașul stînga al gazdelor l-a deschis, pe partea dreaptă, pe Pistol, care a centrat înalt în careu și TURCU, cu o lovitură de cap, a expediat balonul în plasă: 3-0. La începutul reprizei secundă, localnicii au dominat insistent, creîndu-și alte situații favorabile de a finaliza. În min. 51, după executarea unei lovituri de colț, Craiu a reluat în bară, iar Pistol, în min. 57, a suțat puternic, de la circa 25 m, însă „transversala” s-a oplus înscrierii golului. În min. 59, apărarea Corvinului a mai cedat încă o dată; Ruse a expediat puternic balonul de la 16 m de poartă, Ioniță l-a res-

DACIADA DE IARNĂ

(Urmare din pag. 1)

frumoase demonstrații de box (printre oaspeții de onoare aflîndu-se și vicecampionul olimpic Danieș Dumitrescu, aplaudat cu căldură de asistență), lupte, judo și scrimă. In fine, șase reprize de gimnastică zilnică, efectuate de ansambluri ale unor unități școlare din fiecare sector. Ceș mai mulți dintre participanții la startul etapei de iarnă au preferat însă să se întrecă la cea mai populară (și fără limită de... sezon) disciplină: crosul. Cu laurii victoriei s-au ales, la cele 3 categorii de vîrstă, Ramona Mușat (Șc. 21) și P. Pandele (Șc. 76), la 11-12 ani, Cristina Bereca (Lic. Electroaparataj) și M. Rusu (Șc. 97), la 13-14 ani, Cristina Popescu (Lic. Electroaparataj) și N. Petre (Lic. 23), la 15-17 ani. Captivante, deci cu mulți curioși în jur, demonstrațiile oferite de practicanții sporturilor tehnico-aplicative, cele de aer și navomodele, de motociclism acrobatic, precum și spectaculoasele întreceri de

karturi sau ciclism. Sau cele de șah, organizate și vegheate de instructorul Fl. Garfincă și de J. Gongu, la mese luînd loc vreo 150 de micșii iubitori ai sportului minții, dintre care s-au remarcat, între alții, V. Lăzărescu (Șc. 1), Al. Băcutaru (Șc. 3), G. Talpoș și Ad. Teodorescu (Șc. 28). Ei au avut, totodată, de învățat de la binecunoscuții sahiști de performanță, ca Dan Bărbulescu, Valeriu Nicolaide, Decebal Vlad și George Dinu, care au susținut simultane. Ca de obicei, program încărcat și pe baza din Șoseaua Olteniței, unde președintele C.E.F.S. al sectorului 4, Gheorghe Dumitru, pregătise în ajun... schiuri și patine, dar pînă la urmă tenisul de masă, șahul, minifotbalul, handbalul și demonstrațiile de box au dat consistența unui program care a completat fericit ampla sârbătoare sportivă din marele parc bucureștean, acțiune care, în esența ei, s-a constituit într-o simbolică invitație către toți copiii și tinerii, ba chiar și pentru mai vîrstnici, de a fi de-acum mereu prezenți pe trasee-le „Daciadei albe”...

SPOR STEA Stadium teren m spectaculo 0-24 (0 re: 0- (min. 6 SP. S cu 6 - gulescu 6, Mun (min. 4 Cristea teanu 6 STEA ou 7. I gureanu rlu 8, (min. 6 Pițurcă A arb (soara) V. Ale (rești). Carto La sp dele (reluat mingea rămas, din ca ale joc pionlu ele sco Lau siune tu a a dega rulu La tînuă și în m scorul fronta șutul Călug delor Volcu nic, r respin Burcu dreapt viteză in pla șut al tă! F forma in pr (min. nu re țil fa obțin

CEA F.E.P. Buhu 59), (min. 45 - GLO TOȘA 48). UN LUL Rusu ME CIMP (min. și Pa PRA C.S.M Cismă ARI MIZIE 52), M (min. F.C. C.F.R. mate și 57). A.S. LUNG DELT (1-0) (min. SIR

DOAR ÎN PRIMA REPRIZĂ

In perspectiva meciului retur cu Dundee United, întâlnirea cu Flacăra Moreni s-a transformat într-o binevenită partidă-lectie, pe care dinamoviștii au trecut-o doar pe jumătate. Mai concret, în prima repriză, etalind un din calitățile care au impus-o, Dinamo s-a dovedit a fi o veritabilă mașină de pase, cu o bună conlucrare între linia defensivă și cea mediană, mereu atentă la preluare, de unde i-a lansat, cu servicii excelente, pe Vaiscovic, secundat mai înspre interiorul atacului de Sabău, sau chiar frontal, spre Cămătaru, la rindul lui secundat de Mateuț. În fața unei apărări, a oaspeților, care n-a prea avut replica la viteza de execuție și forța de penetrație a dinamoviștilor, aceste atacuri, fiind poziționale, fiind surprinzătoare, executate în plină viteză, gazdele au avut câștig de cauză, punând de trei ori, prin CĂMĂTARU (min. 13), care a preluat cu capul centrarea lungă, peste toată apărarea oaspeților, a lui Vaiscovic; prin VAISCOVICI (min. 15), care a sprintat de la mijlo-

cul terenului la o minge trimisă de Sabău, și prin MATEUȚ (min. 21 - cel mai frumos gol al meciului) care, la mingea centrată de Mihăescu, reușește să-i „ia fața” lui Dohot, iesit la interceptie, și, ajuns în fața porții goale înscrie fără probleme. A fost o execuție tehnică de excepție. Din păcate, după acest gol Dinamo „reduce” motoarele, drept pentru care oaspeții înscriu prin BELDIE (min. 31), care reia în plasă, din careu, mingea centrată de Văidean, cel mai bun om al oaspeților. Repriza a doua se desfășoară în nota de dominare a „alb-roșilor”, dar suturile lui Vaiscovic și Mateuț sint parate în ultimă instanță de Dohot, care se opune majorării scorului, așa cum avea să o facă și Stelea, la penaltyul din min. 63, când Văidean s tras slab, pe mijlocul porții. De remarcat că, din min. 66, ca urmare a accidentării lui Orac, Dinamo a jucat în 10 oameni, ceea ce nu i-a slăbit nici forța, nici n-a redus numărul atacurilor spre poarta lui Dohot. Oricum, un rezultat

DINAMO	3 (3)
FLĂCĂRA	1 (1)

Stadion Autobuzul; teren înghețat; timp foarte rece; spectatori - circa 6000. Șuturi: 13-14 (pe poartă: 8-3). Cornere: 3-1. Au marcat: CĂMĂTARU (min. 13), VAISCOVICI (min. 15), MATEUȚ (min. 31), respectiv BELDIE (min. 31).

DINAMO: Stelea 7 - Mihăescu 7, Rednic 7, Andone 7 (min. 46), Al. Nicolae 7, Varga 7,5, - Lupu 7, Sabău 7,5, Mateuț 8, Orac 7 - Vaiscovic 7, Cămătaru 7 (min. 46 Răducoiu 7).

FLĂCĂRA: Dohot 6 - Purdea 6, Beldie 7, Gh. Radu 8, N. Stănescu 6,5 - M. Pană 6,5, Marcu 7, D. Sava 6 (min. 50 Dumitrescu 7), Movila 7 (min. 80 Ciobănică) - Văidean 7, Calită 6.

A arbitrat V. Curt (Constanța); la linie: Cr. Teodorescu (Buzău) și L. Stăvilă (Galați).

La speranțe: 4-2 (3-1).

FOTBAL

„MARȘUL” ZADARNIC...

Infruntind frigul și fulgula, publicul giuleștean, superb în statornicia lui, a cîntat pînă spre final „Marșul triumfal” din Aida... L-a cîntat însă zadarnic căci Rapidul a făcut, duminică, o partidă modestă, cedînd ambele puncte unui adversar lucid și determinat. S-a început cu ratări de ambele părți: Damaschin II (min. 16), Ciolponea (min. 22), respectiv Popa (min. 11) și, mai ales, Petcu (min. 28). Mai limpez și mai direct în exprimare, „pivotul” în jurul lui Petcu, dispecer inspirat pentru sprinterii Zahlu și Popa, oaspeții deschid scorul, logic, în min. 37, același PETCU trimițînd un rist, cu efect, de la 25 m: 0-1. De notat că, în min. 35, Goanță (altfel sters) a fost la un pas de gol, dar Anton a deviat, aproape miraculos, în corner.

La reluare, Motroc aruncă forțe noi în teren, simțînd că bătălia se pierde, totuși, la mijloc. Fără efect însă, căci tot Farul e mai sigur și mai dezvoltat, izbutind chiar să mărească diferența, prin POPA (lansat pe stînga de Petcu), cu largul concurs al portarului Toader (min. 60). Paradoxal, este momentul care trezește echipa gazdă, a cărei replică vine prompt, DAMASCHIN II fructificînd, în min. 62, centrarea lui Vlad. De-acum încolo, partida va avea un singur sens, către poarta Farului, nu o dată „asediată”. Numai că Rapidului îi lipsesc „mintea limpede” și, poate, dramul de noroc necesar unei egalări după care aleargă

RAPID	1 (0)
F.C. FARUL	2 (1)

Stadion Giulești; teren bun; timp frieros; spectatori - circa 10 000. Șuturi: 15-11 (pe poartă: 9-7). Cornere: 12-2. Au marcat: DAMASCHIN II (min. 62) respectiv PETCU (min. 37) și POPA (min. 60).

RAPID: Toader 4 - Vlad 6, Rada 5, Matei 5, Bacos 6 - Drăghici 6, Băleur 5 (min. 55 L. Ilie 5). Goanță 5 (min. 55 Cirstea 5) - Damaschin II 6, Ciolponea 6, Vameșu 4.

F.C. FARUL: Anton 7 - Dumitru 6, Popovici 7, Tătăran 7, Cămuț 6 - Petcu 7,5, Nedelcearu 6, Ivan 6 - Tufan 6, Zahlu 7 (min. 81 Mustacă), Popa 7 (min. 86 Iovănescu).

A arbitrat M. Axente (Arad); la linie: I. Velea (Craiova) și A. Rașnel (Vaslui).

Cartonașe galbene: MATEI, CIOLPONEA, RADA, CIRSTEA, DUMITRU, NEDELCEARU, PETCU.

La speranțe: 4-1 (3-1).

REVIRIMENT	2 (2)
„U” CLUJ-NAPOCA	2 (2)
F.C.M. BRAȘOV	0

Pe de altă parte, presingul practic de oaspeți, marcatul strict (Naghi s-a „lipit” mereu de Cr. Sava) și în zonă au incomodat-o pe „U”, dar după primul șert de oră aceasta a început să-și limpezească jocul, combinațiile în viteză, deurtante, schimbarea direcțiilor de atac creînd panică în sistemul defensiv al adversarei. Prima fază periculoasă la poarta lui Șanta am consemnat-o în min. 18, cînd fundașul Gherman a făcut o splendidă cursă, a centrat și Biro, din plonjon, s trimis balonul în... brațele portarului. Accelerațiile echipei locale aduc și golul mult dorit. În min. 27 este rindul lui Pojar să urce în atac, centrare și CADAR își ținește printre fundașii oaspeți, devinind cu subtilitate balonul în plasă: 1-0. În min. 34, M. Stoica va recupera un balon în terenul său, îl lansează pe I. MOLDOVAN, acesta se duce „ca din pușcă” spre careul „galben-negrilor”, îl dribblează și pe portar și majorează scorul: 2-0. Tribunele sint încălzite nu numai de jocul echipei favorite,

care a marcat un frumos reviriment, dar și de cavalcada ocaziilor de gol pe care ea și le creează (min. 38, 39, 41 - la aceasta din urmă I. Moldovan a trimis în bară).

La reluare, brașovenii ies mai mult la atac, dar primii care se află aproape de gol sint tot jucătorii localnici (min. 52 - M. Stoica, min. 53 - Biro și min. 57 - Cadar). Terheș se joară în careu, cu o mare ocazie (min. 59), pentru ca, în min. 67, Prunea să respingă cu mare dificultate „bomba” lui Avădanei. În min. 73, din nou panică în careul brașovean, cînd Doboș îl găsește cu o minge lungă pe Teodorescu, cursă a acestuia, Șanta îi închide unghiul și clujeanul trimite pe „lingă”. Ultimele două situații de marcare le notăm în min. 75 (Terheș - însă a plecat din ofsaid nesemnalizat de tușierul V. Ilie) și în min. 89 (Biro, la centrarea lui M. Stoica, a trimis, cu capul, exact în brațele portarului).

Stadion Municipal; teren puțin moale; timp însorit, dar rece; spectatori - circa 7 000. Șuturi: 16-7 (pe poartă: 8-2). Cornere: 8-3. Au marcat: CADAR (min. 27) și I. MOLDOVAN (min. 34).

„U”: Prunea 7 - Gherman 7,5, Neamtu 7, Doboș 7, Pojar 7 (min. 69 Teodorescu 6) - I. Moldovan 7,5, Popicu 6, M. Stoica 7, Biro 7 - Cadar 7,5, Cr. Sava 7 (min. 81 L. Moldovan).

F.C.M. BRAȘOV: Șanta 6 - Andrași 6, Pătru 5 (min. 46 Sulea 6,5), I. Naghi 7, Ghergu 6 - Avădanei 6, V. Ștefan 7, S. Drăgan 6 (min. 58 Pirvu 6), Barbu 7 - Cigan 6, Terheș 6.

A arbitrat I. Crăciunescu (Rm. Vlcea); la linie: Ad. Moroianu (Ploiești) și V. Ilie (București).

Cartonașe galbene: AVĂDANEI, DOBOS.

La speranțe: 4-3 (1-1, 2-2) după executarea loviturilor de la 11 m.

Stadion Central; teren curățat de zăpadă; timp rece; spectatori - circa 7 000. Șuturi: 20-7 (pe poartă: 11-1). Cornere: 9-1. Au marcat: IRIMESCU (min. 57 - din 11 m) și BIȚĂ (min. 65).

UNIV. CRAIOVA: Crișan 7 - Mănăilă 6,5, N. Zamfir 6, E. Săndoi 6, Irimescu 7 - Luță 6, Geolău 6,5 (min. 74 Bica 6), Gh. Popescu 6 - Biță 7, Bicu 6 (min. 46 Ghiță 6), P. Bădea 6.

A.S.A. TG. MUREȘ: Varo 7 - Szabo 6, Jenei 6, Z. Naghi 6,5, Erős 6 (min. 81 Fodor) - Botezan 6, Cr. Moldovan 5, V. Ene 7 - Clorceri 6, Albu 5 (min. 66 Pintea 5), Szanto 6.

A arbitrat M. Niculescu (București); la linie: I. Igna (Timișoara) și Fl. Popescu (Ploiești).

Cartonașe galbene: N. ZAMFIR.

La speranțe: 9-1 (4-0).

Stadion Municipal; teren bun; timp rece, dar frumos; spectatori - circa 15 000. Șuturi: 11-4 (pe poartă: 3-1). Cornere: 10-1. Au marcat: M. STĂNESCU (min. 70 - din penalty).

F. C. INTER: V. Marcel 6 - Cotoră 6,5, I. Ene 7, Boar 6, Dobrotă 6,5 - Laurențiu 7 (min. 87 Văsiș), M. Stănescu 6,5, Jurcă 6,5 - C. Zamfir 6,5, Radu II 7, Cașuba 7.

S. C. BACĂU: Cimpeanu 7 - Jercălu 6,5, Borcea 6, Arteni 7, Ciudin 7 - Burleanu 6, Ivanov 7, Tismănaru 6 (min. 76 Fulga 5) - Șolman 5, Scinteie 5 (min. 65 Grigoraș 6), Penoff 5.

A arbitrat A. Gheorghe (Piatra Neamț); la linie: J. Grama și Al. Rolea (ambii din București).

Cartonașe galbene: IVANOV.

La speranțe: 5-1 (3-0).

CLUJ-NAPOCA, 6 (prin telefon). Brașovenii urcă din start în treimea adversă, fără eficien-

Stelian TRANDAFIRESCU

Stadion Municipal; teren bun; timp rece, dar frumos; spectatori - circa 15 000. Șuturi: 11-4 (pe poartă: 3-1). Cornere: 10-1. Au marcat: M. STĂNESCU (min. 70 - din penalty).

cu toți jucătorii. Ea obține corner după corner (doar cartonașele galbene se împart în mod egal) și ocazie după ocazie (bară a lui Ciolponea în min. 75, intervenție salutară a lui Anton în min. 88 etc.), dar nu și golul visat de tribune! După socoteala că 30 de minute, cît s-a aflat Rapid la cirna meciului, nu reprezintă decît o treime din 90, succesul Farului trebuie privit ca meritat.

Ovidiu IOANIȚOIA

GAZDELE ÎNVING... ȘI CONVING

SIBIU, (6 prin telefon). Un meci cu o fizionomie „italiană” în prima sa jumătate, sugerată nu doar de prezența în teren a lui „Inter”. Formația gazdă a reușit performanța - deși, desigur, nu acesta e cuvîntul potrivit - de a sta cam 42 din cele 45 de minute în zona careului advers, fără să izbutesc însă și... întoarcerea zeroului pe tabela de marcaj. Gazdele au atacat tot timpul, dar n-au avut „punch”, sterilitatea lor datorîndu-se fie suturilor telefonate, ușor blocate de barajul apărării oaspețe (Jurcă în min. 18 și 31, Cașuba în min. 35, Stănescu în min. 38), desincronizării în unele faze, altminteri frumos construite (Jurcă și Radu II în min. 8), fie neasumării șutului pe poartă în situații favorabile, preferîndu-se așa la stilul „poate ieșe ceva” (Cașuba, în min. 29, după ce trecuse spectaculos de Ciudin). Și, firește, ar mai fi de adus în discuție

și ritmul mult prea lent, cu care era greu de prins pe picior greșit apărarea supraaglomerată și exactă a oaspeților. Jocul se reia cu o fază care face... uitat frigul: Boar urcă pe dreapta, șutul său șterge bara, mingea e recentrată la 6 m, de unde Radu II șutează puternic; Cimpeanu respunge miraculos, iar Cașuba, de la numai 3 metri, reia la alți 3 metri peste poartă! Au urmat alte 25 de minute desprînse parcă din prima repriză. Ar fi fost însă greu (sigur, nu și imposibil!) să nu cadă golul, ținînd cont de insistența domnării sibiene. În min. 70, Radu II e tras de mină și trîntit în careu și se acordă pe bună dreptate penalty: va transforma M. STĂNESCU. Îndepărtați de perspectiva punctului în depășare, băcăuanii schimbă imediat registrul tactic și în min. 73 vor obține primul lor corner, iar în min. 81 și prima (se poate citi singura)

Sorin SATMARI

GREU PINĂ LA PRIMUL GOL

Stadion Central; teren curățat de zăpadă; timp rece; spectatori - circa 7 000. Șuturi: 20-7 (pe poartă: 11-1). Cornere: 9-1. Au marcat: IRIMESCU (min. 57 - din 11 m) și BIȚĂ (min. 65).

GREU PINĂ LA PRIMUL GOL

un atu (multă vreme) insuficient pentru a înclina balanța. A.S.A., nesolicitată din plin, convenindu-i și terenul moale, în măsura în care craiovenii, mai tehnici, se simțeau incomodați, tocmai din această cauză, s-a cantonat într-o apărare supranumerică, care respingea sistematic toate mingile ajunse în careul lui Varo. Abia în min. 43, la o încursivă a lui Gh. Popescu, tribunele pot să guste prima fază fierbinte la poarta mureșenilor cînd, după o „inghesivă” în careul mic, din care putea să se nască golul, Naghi limpezeste situația, degajînd balonul de pe linia porții.

ETAPA A 12-a A DIVIZIEI B

TEHNICA IAȘI	0-2 (0-1)	Botoșani - Prahova C.S.U. Ploiești, C.S.M. Suceava - Siretul Pașcani, Politehnica Iași - A.S.A. Exploarî Cimpulung Moldovenească.
NEAMȚ	4-1 (1-1)	Relatări de la: C. Rusu, C. Neaculă, Fl. Jecheanu, V. Frîncu, I. Tănăsescu, S. Neniță, M. Iorga, A. Rotaru și C. Enea.
C. S. BOURSA	(0-0)	Cr.
POIANA ȘTEFĂNESCU	(0-0)	Cr.
LOIEȘTI	(1-0)	Cr.
STEAUA BIERU	(0-0)	Cr.
BĂRILA	(2-0)	Cr.
CIMPU-LUCEA	(3-0)	Cr.
POLI-		

SERIA A II-a	
A. S. DROBETA TR. SEVERIN	1-2 (1-1)
METALUR MIIJA - METALURGISTUL SLATINA	0-0 (2-0)
F.C.M. CARACAL - METALUR MANGALIA	0-0
MINERUL MOTRU - PANDURII TG. JIU	0-0
GAZ METAN MEDIAȘ - TRACTORUL BRAȘOV	4-1 (2-0)
I.C.I.M. BRAȘOV - DACIA PIȚEȘTI	3-2 (3-1)
C. S. TRIGOVISTE - SPORTEL	30 DECEMBRIE 1-0 (1-0)

DUNAREA CĂLĂRAȘI	5-1 (2-1)
JUUL PETROȘANI	3-0 (2-0)
GLORIA REȘITA	3-0 (2-0)
MECANICA ORĂȘTE	3-0 (2-0)
CHIMICA TIRNĂVENI	3-0 (2-0)
TALUL BOCSA	3-1 (1-1)
OLIMPIA LUM. SATU MARE	1-0 (0-0)
MINERUL CAVNIC	0-0
UNIREA ALBA IULIA	1-0 (0-0)
ARMĂTURA ZĂLĂU	1-1 (0-0)

Pină la urmă iată că insistența lui Gh. Popescu a fost răsplătită de penaltyul obținut și transformat. Golul primit l-a obligat pe mureșeni să se „desfacă”, să rarefieze propria trime, să-și încerce șansele și în ofensivă. Înconșetată, Universitatea și-a revenit, atacurile au devenit mai dinamice și mai ingenioase. Geolău și-a regăsit dezinvolura. Bădea a plombul, Irimescu șutul de la distanță. Mănăilă curajul. De altfel, ultimul, la o învăluire (min. 65) pe flancul drept, a centrat ideal pînă la BIȚĂ, care s-a înălțat și a înscris cu capul. La 2-0, A.S.A. apasă pe accelerator, dar cu mare timiditate. Frișele meciului rămîn în minile gazdelor, care mai ratează o ocazie rarisimă prin Biță (min. 78), singur cu portarul Varo.

STRUNGUL ARAD	1-0 (1-0)
ZĂLĂU	(0-0)
UNIREA ALBA IULIA	1-0 (0-0)
ARMĂTURA ZĂLĂU	1-1 (0-0)
OLIMPIA LUM. SATU MARE	1-0 (0-0)
MINERUL CAVNIC	0-0
UNIREA ALBA IULIA	1-0 (0-0)
ARMĂTURA ZĂLĂU	1-1 (0-0)

ETAPA VIITOARE (duminică 13 noiembrie): U.T. Arad - C.F.R. Timișoara, Metalul Bocsa - Avîntul Reghin, C.S.M. Reșița - Chimica Tîrnăveni, Gloria Bistrița - Minerul Căvnic, Politehnica Timișoara - Unirea Alba Iulia, A. S. Păroseni Vulcan - Strungul Arad, Armătura Zalău - Olimpia I.U.M. Satu Mare, F. C. Maramureș Baia Mare - Gloria Reșița, Dacia Mecanica Orăștie - A.S.A. Progresul Timișoara.

STEUA, VIITORUL ȘI SPORT CLUB, DOUĂ VICTORII

În cea de a 6-a etapă a Diviziei A la hochei, prima grupă valorică, Steaua și C.S.M. Viitorul Gheorgheni, după ce au învins vineri pe Dinamo și, respectiv, Progresul, au câștigat și sâmbătă, chiar la diferențe mai mari, iar sâmbătă și guminică Sport Club a înțrecut pe Dunărea Galați. Iată amănunte:

DINAMO - STEUA 1-7 (0-1, 1-3, 0-3). Un public numeros a asistat sâmbătă seara, pe patinoarul „23 August”, la un meci atractiv, presărat cu multe faze de hochei autentice (îndeosebi în prima parte), pentru că cele două formații au jucat „altecva”, confrimând o mai veche convingere că știu mai mult decât arată de obicei. Partida a debutat într-un ritm rapid, cu pase-fulger, cu atacuri și contraatacuri în tromba la ambele porți, oferind portarilor Huțan (D), mai ales, și Netedu (S) posibilitatea afirmării recunoscutelor lor calități. De înscris a înscris Burada (min. 1), dintr-o pasă cum știe să dea Ioniță, și Steaua, eliberată sâmbătă de complexul rezultatului, a luat conducerea: 0-1. E clar că steliștii (cînd vor) patinează mai bine, sînt mai omogeni, știu să se plaseze în fața porții adverse și să... înscris! Dinamo rezistă ritmului, are numeroase

ocazii, dar la pătrunderea inclusivă a lui Pisăru (min. 12) nu apare nimeni la preluare, iar Eros (min. 13) nu nimereste pucul din apropierea porții lui Netedu. Îi imită (min. 15) Hălăucă (S) și Caval (D), la... 50 de centimetri de Netedu. Ritm alert și în repriza secundă, Solyom (D), singur cu Netedu, trage în acesta, Geru (S) ratează de la un pas de Huțan și înscris K. Antal (min. 25), servit lung de Daia la linia roșie și pornit irezistibil pe contraatac: 0-2. În min. 31 Solyom, bine găsit de Pisăru, strecoară pucul în poartă și... 1-2. Un puc pe traseul Dimache - Chirliță - Geru aduce Stelei încă un punct (1-3) în același minut 31 și, tot pe contraatac, prin Burada (pasă Popescu) scorul ajunge 1-4. „Linile” Stelei păstrează ritmul și coeziunea, cele dinamoviste devin inconsistente, datorită jocului individual, și campionii mai înscris prin Dragomir (Hălăucă - Ioniță) în min. 45, Hălăucă (Popescu - Burada), în min. 54, și tot Hălăucă, excelent servit de Popescu. În min. 56. Minute de penalizare: 12-10. Au arbitrat Fl. Gubernu - M. Presneanu, Gh. Micu.

Mircea COSTEA C.S.M. VIITORUL GHEORGHENI - PROGRESUL M.

CIUC 6-1 (2-0, 2-1, 2-0). Localnicii au dominat partida, dovedindu-se în plină formă, mai ales datorită liniei de perspectivă, cu Gall și Andras, jucători de lot. Au marcat: Töke 2, Kacsó 1, E. Csata 1, Benedek 1, Andras 1, respectiv E. Antal. Minute de penalizare: 12-18. Arbitri: M. Dinu - Gh. Tașnadi, Cs. Fodor. (Bela MALNASI - coresp.).

SPORT CLUB M. CIUC - C.S.M. DUNAREA GALAȚI 5-2 (2-0, 2-1, 1-1) și 5-2 (0-0, 0-2, 5-0). Gazdele au evoluat slab în prima partidă, iar gălățenii au replicat curajos. În pofida scorului final, favorabil formației Sport Club, meciul a fost echilibrat în reprizele a doua și a treia. Oaspeții au luptat cu elan, si-au apărut dirz șansele și în meciul al doilea, reușind să conducă cu 2-0 în min. 32, dar maturitatea și forța de joc a gazdelor le-au adus acestora, din nou, o victorie meritată.

Marcatori: Baricz 2+1, B. Naghi 2+1, Bedő 1+0, Gereb 0+2, Gerczulji 0+1, respectiv St. Zaharia 1+0, A. Nuțu 1+1, E. Radu 0+1.

Minute de penalizare: 8-6 și 10-14. Arbitri: I. Becze - N. Enache, Em. Both (Valer PAȘCANU - coresp.).

LA VOLEI, LIDERII - INVIINGATORI DUPĂ 5 SETURI!

Etapa a VIII-a a campionatelor Diviziei A de volei a programat numai opt partide, trei fiind jucate în devans (două la feminin, una la masculin), iar o alta (la masculin) amînată.

FEMININ

RAPID BUCUREȘTI - OLTICIT CRAIOVA 3-0 (10, 7, 9). O partidă agreabilă, la capătul căreia gazdele au câștigat clar, după ce au condus tot timpul, uneori la diferențe apreciabile. Rapidistele au avut nume ase acțiuni de atac spectaculoase, dar... în alternanță cu faze mai puțin reușite, datorită nesincronizărilor la construcție. Principalele lor trăsături, cu excepția Danielei Bumbăciță, au fost lipsite de forță, ușurînd în unele momente sarcina apărării de dincolo de fileu. În schimb, echipa craioveană a evoluat la un nivel scăzut, pînă la urmă fiind convinsă că nu are vreo șansă la victorie, deși în ediția precedentă reușise un 3-1 în aceeași sală din Giulești. S-au remarcat, alături de Daniela Bumbăciță, Daniela Buhăș și Daniela Gică de la învingătoare. Roxana Oprea și, în parte, Mencia Fuchs de la învinse. Au arbitrat N. Dobre și V. Vrăjescu. (Gh. DEDIU).

C.S.M. OTELUL TIRGOVIȘTE - DINAMO BUCUREȘTI 1-3 (15, -12, -5, -7). Oaspetele au avut în față o echipă care, în primele două seturi, s-a mobilizat mult în jurul Cristinei Lakatos și Cristinei Zamfir. După aceea, lipsa de experiență ca și jocul din ce în ce mai exact al bucareștelor - cu Georgeta Ene, Dolina Dimofte și Corina Holban în prim-plan - și-au spus cuvîntul. Arbitri: C. Sevăliță și C. Tabl. (M. AVANU, coresp.).

CHIMIA RM. VILCEA - FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI 3-2 (-8, 14, -13, 11, 9). Așa cum au jucat voleibalistele de la Flacăra Roșie de-a lungul a patru seturi, puțin a lipsit ca să consumăm o surpriză și... prima înfrîngere a vilceancelor, chiar în propriul „neț”. O evoluție peste

aceea a coechipierelor au avut Aurelia Zabara, Camelia Iliescu și Dorina Crăciun de la gazde, Corina Oiteanu și Niculina Bujor de la oaspete. Arbitri: M. Herța și M. Constantinescu. (D. ROȘIANU, coresp.).

C.S.U. RAPID GALAȚI - DACIA PITEȘTI 0-3 (-12, -10, -12). Spre dezamăgirea celor 1500 de spectatori, echipa locală - cu o prestație sub orice critică, în toate compartimentele - a pierdut fără drept de apel. Formația argeșeană - în sextetul Mariana Miron, Claudia Tăutu, Anca Gheorghe, Cristina Buznosu, Mihaela Marian, Dana Marinescu - a lăsat o frumoasă impresie, prin jocul ei combinativ și o apărare în fața porții și o dăruire exemplară. Arbitri: I. Costin și Cr. Nedelcu. (C. SIRIOPOL, coresp.).

MASCULIN

L.A.T.S.A. DACIA PITEȘTI - DINAMO BUCUREȘTI 3-1 (-7, 11, 12, -8). Meci foarte disputat, cu unele momente spectaculoase și cu numeroase răsurnări de scor în ultimele trei seturi. Începutul partidei pare să dă un hot clipag de cauză dinamovistilor, care au câștigat „capoana” jocului prin uger, devenită brusc dificil și necesită o schimbare strategice a rîndurilor, intru a nu pierde în final. În setul decisiv, ambele echipe au fost, pe rînd, la conducere, dar cele la 3-0 bucareștele s-au detașat, mai ales datorită apărării lui Căpățîna, Răz și Hădăreanu. De partea costală a Piteștilor, o mai bună prestație au avut M. Sava, Duță și Pană. Arbitri: J. Braș și C. Malaxa. (I. POPESCU, coresp.).

EXPLORĂRI MOTORUL BAIA MARE - TRACTORUL BEAȘOV 3-1 (15, -8, 12, 16). Partidă de factură mediocră, în care s-au făcut multe greșeli de ambele părți, ceea ce a prelungea - fără a-1 face și atractiv - jocul. Ceva mai bine au evoluat Reșkefeld, Morolau și D. Ferari (T). Arbitri: D. Blaha și V. Ionescu. (A. CRISAN, coresp.).

VIITORUL BACĂU - C.S.M.U. SUCEAVA 3-1 (-11, 5, 14, 1). Băcăuanii au realizat o victorie muncită, în fața unei echipe care e impresionat. În general, prin puterea de luptă, epuizată însă... în setul de încheiere. Remarcări: Prodan, A. Ioa și Prălea de la gazde, Mîndru și Mogoș de la oaspete. Arbitri: G. Voicu și V. Băghel. (E. TEIARĂU, coresp.).

A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ - RELONUL SAVINESTI 3-0 (14, 5, 12). După un prim set echilibrat, care putea reveni tot atât de bine și Relonului, mureșenii s-au impus aproape fără repulsi, dar în setul ultim au trebuit să se străduiească serios pentru a face punctul victoriei (de la 14-12). Remarcări: Telegaș, Stelian, Iancu (A.S.A.), Viștăru și Stăb. Arbitri: D. Hădulescu și D. Nețreia. (C. ALBU, coresp.).

EȘICHER INTERNAȚIONAL

● În runda a 8-a a turneului internațional de la Skopje, jucătorii români au obținut victorii: Theodor Ghășescu a câștigat la Dabici, Mircea Căruțu, cu piesele negre, 1-a învins pe Toșevski, iar Parik Stefanov 1-a înțrecut pe marele maestru Ostojic.

● În clasamentul conduce Iugoslavia cu 7 p. (1), urmat de

TROFEUL FAIR-PLAY

PARIS (Agerpres). Premiul internațional fair-play pe anul 1988 acordat de U.N.E.S.C.O., a revenit tenismanului indian Vijay Amritraj „pentru spiritul sportiv manifestat de-a lungul întregii cariere”, s-a anunțat la Paris.

din Octombrie

TREPTELE AFIRMĂRII

Astăzi se împlinesc 71 de ani de la victoria Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, eveniment cu largi semnificații în istoria omenirii, care a fundamentat o nouă eră, cea a socialismului și comunismului. Sub conducerea Partidului Comunist al U.R.S.S., popoarele acestei țări au obținut realizări importante, într-o diversitate de domenii, printre care și în sport. Nu mai departe decît la recent încheiatele Jocuri Olimpice, sportivii sovietici s-au aflat printre protagoniștii și laureații întrecerilor, demonstrînd o valoare deosebită în multe discipline.

Nu sînt puțini aceia care au rămas surprinși de avîntul cunoscut, în ultima vreme, de sportul cu balonul oval în U.R.S.S. Într-adevăr, în mai puțin de un deceniu, rugbyul sovietic a făcut o trecere spectaculoasă de la anonimă la consacrare, intrînd în arena continentală, alături de școli valoroase, cum sînt cele din Anglia, Franța, Italia și din țara noastră.

Explicația apare simplă: unor prime nucleee, create inițial la Moscova și în alte câteva orașe (Kiev, Saratov, Tbilisi), i-au urmat treptat altele, în așezări situate de o parte și de alta a Urallilor, chiar și în orașe foarte îndepărtate din estul asiatic, cum sînt Habarovsk și Vladivostok. Școala - sublinia într-un interviu Edgar Taturian, fost jucător la Slava Moscova, actualmente antrenor-federal, a constituit pentru noi unul din principalele puncte de sprijin. Prin intermediul elevilor, al echipelor alcătuite în unitățile de învățămînt, am reușit să punem bazele acestei tinere ramuri de sport.

În prezent aproape că nu există oraș unional în care rugbyul să nu își aibă adepții în rîndurile copiilor, ale elevilor, participarea acestora la o diversitate de competiții locale finalizîndu-se anual prin campionatele ale republicilor, apoi ale Uniunii. Sport fără tradiție, rugbyul și-a creat-o în timp, concurend în interes multe din disciplinele spre care tineretul sovietic a manifestat dintotdeauna o mare receptivitate: atletismul și gimnastica, boxul și

luptele, haitelele și hocheiul pe gheață, baschetul și fotbalul.

Existența unei baze de masă a fost, așadar, argumentul care a favorizat apariția unei pepinieri staționare în performanță, chiar și în localități aflate oarecum în afara circuitului permanent al rugbyului. Cum este cazul orașului Alma Ata, gazda recentului meci din Campionatul European de seniori dintre echipele României și U.R.S.S. Facem cuvenita precizare: Alma Ata n-a fost un oraș ales la întâmplare, ca loc de desfășurare a acestei întîlniri oficiale, ci așezarea în care, datorită interesului manifestat față de rugby, federația de specialitate a țării vedea a programat, de-a lungul anilor, finale ale Campionatului Unional și ale „Cupei U.R.S.S.” Un oraș cu zeci de echipe, cuprinzînd toate eşaloanele de vîrstă.

Nu trebuie, deci, să mai mire pe nimeni de ce rugbyul sovietic a ajuns tot mai competitiv. În măsură astăzi să facă față și celor mai dificile confruntări sportive și să aspire, cum dădea de înțeles Edgar Taturian, la o poziție de frunte în viitoarea ediție a „Cupei Mondiale”. Puternica bază de masă asigurată în școli, spiritul angajant care caracterizează munca sportivilor și a antrenorilor, precum și condițiile materiale asigurate constituie chezașia reușitelor pe care rugbyul sovietic și le dorește, iar tehnicienii săi - motivat, îndreptățit - le anticipează.

Tiberiu STAMA

CONCURSUL DE PATINAJ ARTISTIC DE LA PRAGA

PRAGA, 6 (Agerpres). - Proba masculină din cadrul concursului internațional de patinaj artistic de la Praga a fost câștigată de sportivul cehoslovac Peter Barna, urmat de Philippe Gandelore (Franța), Zoltan Kereches (România), Oliver Dekert (R.F.G.), Jaroslav Suchy (Cehoslovacia). La feminin pe locul întii s-a clasat Simone Lang (R.D.G.), urmată de Sabine Contin (Italia) și Michele Claret (Elveția). Proba de perechi a revenit cuplului Mandy Woetzel - Axel Rauschenbach (R.D.G.).

ACTUALITATEA ÎN RUGBY

ROMA, 6 (Agerpres). Disputat la Treviso, în cadrul campionatului european „Cupa FIRA” meciul dintre echipele Italiei și U.R.S.S. s-a încheiat cu scorul de 18-12 (3-9) în favoarea jucătorilor sovietici. Cel mai component al echipei oaspete a fost Mironov, autorul unui eseu și 2 două drop-goluri.

PARIS, 6 (Agerpres). Stadionul Beaujoire din Nantes a găzduit, în prezența a 32 000 de spectatori, meciul internațional dintre reprezentativele Franței și Argentinei. Rugbyștii francezi au raportat o victorie netă, cu scorul de 29-9 (10-3), prin punctele realizate de Blanco (2 eseuuri), Cecillon, Lagisquet, Rodriguez (eseuri), Berot (3 transformări și o lovitură de pedeapsă). Pentru oaspeți a marcat Turnes (3 lovituri de pedeapsă).

LONDRA, 6 (Agerpres). Peste 60 000 de spectatori au urmărit, pe stadionul Twickenham din Londra, partida dintre selectatele Angliei și Australiei. Încheiată cu scorul de 28-19 (9-9) în favoarea gazdelor. Rugbyștii englezi au făcut un joc excelent pe linia de treiștură, înscind patru eseuuri prin Underwood (2), Morris și Halliday.

9 TITLURI

(Urmare din pag. 1)

mită (2-3) de turcul D. Muharen. M. Constantin (68 kg), deși incomplet refăcut în urma unui accident, a terminat victorios partida cu bulgarul V. Atanasov. O surpriză plăcută a constituit-o evoluția tinărului luptător gălățean F. Mălinescu (100 kg - libere), care a devenit campion ca urmare a victoriei prin tuș în disputa cu turcul D. Mahmut. Cei alți campioni balcanici: V. Ghețov (Bulgaria) - 68 kg, V. Jekov (Bulgaria) - 74 kg, K. Kostov (Bulgaria) - 82 kg, V. Zabaev (Bulgaria) - 90 kg, K. Barbutov (Bulgaria) - 130 kg la libere; G. Mazgenov (Bulgaria) - 74 kg, H. Bassar (Turcia) - 82 kg, B. Spangov (Bulgaria) - 100 kg și E. Anghelov (Bulgaria) - 130 kg, la greco-romane.

Fotbal meridianale

● Ieri, în etapa a 5-a a campionatului Italiei: Inter - Sampdoria 1-0, Roma - Pisa 2-1 Bologna - Juventus 3-4, Ascoli - Pescara 0-1, Como - Lecce 2-1, Fiorentina - Atalanta 1-1, Verona - Milan 1-2 (Gullit și Van Basten), Napoli - Lazio 1-1, Torino - Cesena 2-0. În clasamentul conduce Inter cu 9 p. urmată de Milan, cu 8 p.

● După 28 de etape, în campionatul unional conduce echipa Dnestr Dnepropetrovsk, cu 40 puncte (un joc mai puțin disputat), urmată de Dinamo Kiev 39 p. Torpedo Moscova 38 p. și Spartak Moscova 37 p. Rezultate din etapa a 28-a: Dinamo Min'k - Cernomoreț Odesa 2-0, Zenit Leningrad - Sahltor Donek 0-0, Ararat Erevan - Metallist Harkov 2-0, Kalrat Alma Ata - Neftci Baku 2-1, Dinamo Kiev - Dinamo Moscova 2-1.

● În etapa de sîmbătă a campionatului scoțian, echipa Dundee United a înțrecut cu scorul de 2-0 pe F.C. Dundee. Alte rezultate: Rangers - Motherwell 2-1, Hamilton - Celtic 0-0, Hibernian - Aberdeen 1-2, St. Mirren - Hearts 1-1. În clasamentul conduce Rangers, cu 22 p. urmată de Aberdeen 18 p. Dundee United 17 p.

● La Tirana în meci pentru preînmăritul Campionatului Mondial, echipa Suediei a înțrecut cu scorul de 2-1 (0-0) selecționata Albaniei. Au marcat Holmqvist, Ekstrom, respectiv Shehu. În clasamentul grupel conduce Suedia, cu 3 p. urmată de Polonia - 2 p. Anglia - 1 p. Albania - zero p.

● Disputat în orașul cehoslovac Senec, meciul amical dintre selecționatele de tineret ale

Cehoslovaciei și Norvegiei s-a încheiat cu scorul de 2-0 (1-0) în favoarea gazdelor.

● Într-un meci amical disputat la Bratislava, selecționata Cehoslovaciei a înțrecut cu scorul de 3-2 (3-1), echipa Norvegiei. Golurile au fost înscrise de Griga (min. 16), Weiss (min. 43), Luhovy (min. 44), respectiv Soerloth (min. 44) și Adgestein (min. 53).

● În meci amical, selecționata Kuweitului a terminat la egalitate, 0-0, pe teren propriu cu echipa Finlandei.

● În cadrul campionatului Asiei pentru juniori II (jucători pînă la 16 ani), ce se desfășoară la Bangkok, selecționata Irakului a înțrecut cu scorul de 2-1 (1-1) formația Qatarului. Într-un alt joc, reprezentativa Thailandei a disorș cu 2-0 (1-0) de echipa Indoneziei.

● În cadrul turneului pentru juniori II (jucători pînă în 16 ani) de la Genova, selecționata Angliei a învins cu 3-2 (2-1) formația R.F. Germania.